
令和 7 年度 
第 1 回 理事会 議事録 

開催⽇時 令和 7 年 5 ⽉ 24 ⽇(⼟)13:30〜15:00 

開催場所 志津まちづくりセンター⼤会議室 

出席理事 
25 名中 25 名出席(出席 18 名、委任状出席 7 名) 

過半数以上出席で理事会は成⽴ 

記録 事務局 ⽊村 

議事 
可/否決 

 

議案 可/否決 

第 1 号議案 
令和７年度理事承認 

可決 

第２号議案 
令和６年度収⽀決算及び会計監査報告 

可決 

第３号議案 
 令和７年度補正予算（案） 

可決 

第４号議案 
令和７年度特別会計補正予算（案） 

可決 

 
 

質疑及び答弁は、次ページ参照 
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◆会長挨拶 

皆さん、こんにちは。本日はお忙しい中、令和 7年度の第 1回理事会にご出席いただ

きありがとうございます。今まで、決算に向けて書類整理や準備を進めてまいりまし

たが、この度、令和 6 年度の決算書類も整い、去る 14 日に会計監査を終了したとこ

ろです。 

本日の理事会では、定期総会に上程いたします令和 6 年度の収支決算報告をはじめ、

令和 7 年度の補正予算について審議して頂きますので、よろしくお願いいたします。 

 

◆議事 

 

◇議長挨拶（Ｓ副会長） 

本日の議事がスムーズに進行できますよう、皆さまのご協力をお願いします。 

議案の説明及び質疑につきましては、簡潔明瞭に発言して頂きますようご協力をお願

いいたします。 
 

※各議案の説明内容は、議案書に基づいて説明。 

 

◆第１号議案 「令和 7 年度理事承認」の質疑及び答弁 

質疑 

●質問①Ｓ理事 

理事に情報プロジェクトリーダーが就任されていませんが、情報プロジェクトの他

のメンバーが理事に就任する必要はないのでしょうか。 

〇答弁① 

情報プロジェクトリーダーは、市議会議員のためまちづくり協議会の議決権を有す

る理事の職に就くことはできません。そのため、理事会には役員として出席して必要

な提案や答弁は担当して頂き、賛否に関する議決権には参加しない形となりますこと

をご理解お願いします。 
 

以上で質問、意見、要望がないため、挙手で確認して、賛成多数で承認される。 

 

◆第２号議案 「令和６年度収支決算および会計監査報告」の質疑及び答弁 

●質問①Ｔ理事 

里地里山プロジェクトの畑で野良仕事楽校の決算が予算を大きく超えています。こ

れは参加家族数が多くなったことが影響しているのかなど決算が大きく超えた理由

について教えてください。 

〇答弁① 

今回の畑を利用する前の状態は大変な荒れ地となっていたことから畑の状態にす

る耕作や肥料が計画より多く必要になりました。畑も予定より少し大きくすることが

でき苗も少し多く植えることができました。そのため結果的に予算を大きく超える決

算となりましたことをご理解お願いします。次年度はこの決算額を基本に予算化する

予定です。また、畑の耕作や畑の借地料は予算内の使途であります。 
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●要望②Ｔ理事 

里地里山プロジェクトの畑で野良仕事楽校の活動が見えないので栽培の様子など

活動を見えるようにお願いします。 

〇答弁② 

畑で野良仕事楽校をはじめ他のプロジェクトの事業も含めて活動をまちづくり通

信やホームページ、LINE には掲載するように努めておりますが、まだまだタイムリー

には掲載できているとは言えない状況ですので、引き続き掲載できるよう努めていき

ますので宜しくお願いします。 
 

以上で質問、意見、要望がないため、挙手で確認して、賛成多数で承認される。 

 

◆第３号議案 「令和 7 年度補正予算（案）」の質疑及び答弁 

質疑 

●質問①Ｓ理事 

昨年度は里地里山プロジェクトの里山整備事業に 30 万円の決算を実行されている

が令和7年度は予算に上がっていない。これは里山整備が完了したと考えてよいのか。

その場合、里山に子ども達が入ることができるのならその方法について教えてほしい。 

〇答弁① 

現時点で里山整備が完了して子ども達が自由に入れる状況にはなっていないこと

をご理解お願いします。現在の里山活動の山は個人所有の森林をお借りして安全対策

と専門の指導者の元で里山自然学校の活動拠点としています。一般利用できる状況で

はないことをご理解お願いします。 

 

●要望②Ｔ理事 

前年度の繰越金を令和 7年度の補正額として補正されていると思います。補正され

ている事業の付記の内容が当初予算の付記のままであるので補正された理由を付記

に記載して頂けるよう要望します。 

〇答弁② 

補正した額が大きい事業についてはその理由を補正予算の提案時に説明させて頂

きました。補正額が大きくない事業については説明を省略していますので定期総会の

議案書に反映するようにしますのでご理解をお願いします。 

 

●質問③Ｔ理事 

里地里山プロジェクトの志津里地畑楽校の参加募集を 6 家族で締め切っておられ

るが、畑の大きさからその参加規模が限界であるのか教えてほしい。 

〇答弁③ 

借用している畑の大きさは、10m✕14m であり、前年度と同じ畑となりますが、畝の

形状を変えて、前年度より少し畝の面積は大きくなりました。そのことから前年度よ

り参加募集を少し増やしました。 
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●要望④Ｔ理事 

青地第一町内会の有志で城池プロジェクトを展開され通学路から見える城池にひ

まわりを植えたり、鯉のぼりを飾ったり綺麗な景観を作って頂いています。こうした

自主的なボランティア活動に応援できるような予算を付けることができればと考え

ていますので検討して頂けないでしょうか。 

〇答弁④ 

このような地域のための自主的なボランティア活動は大変ありがたいことと考え

ています。しかし、自主的なボランティア活動に対して予算を付けるためにはその定

義や評価基準を設ける必要もあることから現時点では予算を付けることは困難であ

ると考えておりますのでご理解をお願いします。 
 

以上で質問、意見、要望がないため、挙手で確認して、賛成多数で承認される。 

 

◆第４号議案 「令和 7 年度特別会計補正予算（案）」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、挙手で確認して、賛成多数で承認される。 

 

◆参考資料 「令和 7年度事業計画」の質疑及び答弁 

質疑 

●要望①Ｓ理事 

楽座プロジェクトの志津を楽しくする 100 のプロジェクトやお誕生日会の参加予

定者が 10 名とあるが志津学区の規模から参加予定数が少なすぎると思います。参加

人数を増やして参加しやすい人数にしていくことも検討をお願いします。 

〇答弁① 

対象を定めている事業からこの参加予定数で進めさせて頂くことをご理解お願い

します。志津を楽しくする 100 のプロジェクトは、これからの志津にどんな楽しくで

きる事業企画ができるのか？そのためのネタを検討する事業のため、企画好きやアイ

ディア出しが得意な方を集めてディスカッションできる規模から10名としています。

また、お誕生日会は、初めての企画で誕生月を４区分にして参加して頂けるように各

回 10 名程度からスタートしたいと考えています。各回でたくさんの参加人数が集ま

ることは大歓迎ですのでたくさんの方が参加して頂けるよう皆様のお声がけのご協

力をお願いします。 

 

●要望②Ｔ理事 

各プロジェクトリーダーは議案書にも記載されていますがプロジェクトメンバー

についても公開して頂けるよう希望します。 

〇答弁② 

プロジェクトリーダーは役員のため定期総会で承認を頂きますので議案書には記

載しなければなりません。一方、プロジェクトメンバーは各プロジェクト事業運営の

スタッフであることから個人情報の扱いも考慮して取り扱う必要があります。各プロ

ジェクトでスタッフ紹介については本人了解の上、取り扱うようにしておりますので

ご理解をお願いします。 
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●要望③Ｔ理事 

ホームページが新しくなりましたが予定などのイベントがタイムリーに更新され

ていないように思いますので、常に最新の情報を公開して頂けるようお願いします。 

〇答弁③ 

この 4月からホームページもリニューアルされかなり見やすくなりました。ご指摘

については最新情報の公開ができるよう努めてまいります。年度末、年度初めと業務

の多忙から怠っておりましたので今後、更新にも注力していきたいと考えております

のでご了承お願いします。 

 

●意見④Ｏ理事 

令和 7 年度の組織体制図の中で町内会長会の下に各種団体がぶら下がっているよ

うに見えますが、問題ないのでしょうか。 

〇答弁④ 

以前からこの組織体制図にしています。町内会長会の組織も各種団体の各組織も志

津まちづくり協議会の内部組織ではなく、地域まちづくりのために連携していく組織

であることから志津まちづくり協議会としっかりと線で結んで表記していることを

ご理解お願いします。 

 

●意見⑤Ｔ理事 

令和 7年度の組織体制図の中の会議・委員会の志津まちづくり計画推進会議、草津

川切下げに関する特別委員会、残地森林活用検討委員会の令和 7年度の計画が記載さ

れていないように思いますので記載についてご検討をお願いします。 

〇答弁⑤ 

定期総会の議案書の会議関係のところにこれらの３つの会議・委員会の計画を記載

するように検討しますので宜しくお願いします。 
 

令和 7年度事業計画は、令和 6年度の定期総会で承認済みのため、以上の質問、意

見、要望の答弁の定期総会の議案書への反映は、執行部に任せるものとする。 

 

以上 

 

 

 

 

 

議事録署名人                   (印) 

 

 

 

 

議事録署名人                   (印) 


